Задание 1 ( тип 2).

1. Какому из выражений равно произведение [image: image1.png]0.6-0,06-0,000006



?

Варианты ответа
	1.
	[image: image2.png]6-1077




	
	2.
	[image: image3.png]216-1077




	
	3.
	[image: image4.png]216-10°°




	
	4.
	[image: image5.png]






Решение: 
перемножим данные числа  0,6[image: image7.png]-0,06 - 0,000006 =-6-6-10~°




[image: image8.png]( noxazamens cmenexu Ml NOOCYUMbIBAEM 00Ujee KOTUYECTNBO 3HAKOE NOCTe 3aNAMOtL U




[image: image10.png]CIMAasuA - ,MAK KKy HAC OeCAMUUHAS



 [image: image12.png]0poby).



 Далее умножив, получим ответ  216[image: image14.png]-107°



.  
Ответ 2.

Решите самостоятельно:

2. Какому из выражений равно произведение [image: image15.png]


? Варианты ответа
	1.
	[image: image16.png]8.10°°




	
	2.
	[image: image17.png]2.10°°




	
	3.
	[image: image18.png]8.1077




	
	4.
	[image: image19.png]2.1077




	


3. Какому из выражений равно произведение [image: image20.png]0,005 -0.,0005 -0,000005



? Варианты ответа
	1.
	[image: image21.png]125.107 1"




	
	2.
	[image: image22.png]5.10°"°




	
	3.
	[image: image23.png]5.10°°




	
	4.
	[image: image24.png]125.10°°






4. Какому из выражений равно произведение [image: image25.png]0,00003 - 0,0000003



? Варианты ответа
	1.
	[image: image26.png]27.10°7




	
	2.
	[image: image27.png]3.10°7




	
	3.
	[image: image28.png]27.10° 14




	
	4.
	[image: image29.png]3.10° 4






5. Какому из выражений равно произведение [image: image30.png]0,004 -0,0004 - 0,000004



? Варианты ответа
	1.
	[image: image31.png]64.10° 1




	
	2.
	[image: image32.png]4.107"7




	
	3.
	[image: image33.png]64.10°°




	
	4.
	[image: image34.png]4.10°°






6. Какому из выражений равно произведение [image: image35.png]0.3-0,00003-0,0000003



? 
7. Варианты ответа
	1.
	[image: image36.png]27.10° 4




	
	2.
	[image: image37.png]3.10°7




	
	3.
	[image: image38.png]27.10°7




	
	4.
	[image: image39.png]3.10° "7






8. Какому из выражений равно произведение [image: image40.png]0.9-0,0009-0,00009



? Варианты ответа
	1.
	[image: image41.png]9.107°




	
	2.
	[image: image42.png]729.10° "




	
	3.
	[image: image43.png]9.10°"




	
	4.
	[image: image44.png]729.1077






9. Какому из выражений равно произведение [image: image45.png]0,9-0,00009-0.,000009



?

Варианты ответа
	1.
	[image: image46.png]9.10°°




	
	2.
	[image: image47.png]729.10°°




	
	3.
	[image: image48.png]



	
	4.
	[image: image49.png]729.10° 1




	


10. Какому из выражений равно произведение [image: image50.png]0,7-0,007-0,0007



?

	1.
	[image: image51.png]343.10°8




	
	2.
	[image: image52.png]343.10°¢




	
	3.
	[image: image53.png]7.107%




	
	4.
	[image: image54.png]7.10°%





	11. Какому из выражений равно произведение [image: image55.png]0,4-0,04-0,00004



?

Варианты ответа
1.
[image: image56.png]4.10°%




2.
[image: image57.png]64.10°"8




3.
[image: image58.png]4.107°




4.
[image: image59.png]64.1077






	


